

SALIX

Supliment alimentar

20 capsule, 7.96 g e

Prezentare:

Cutie cu 4 blistere a câte 5 capsule pe blister.

Ingrediente pe capsulă:

Extract hidroalcoolic 3-4:1 din scoarță de Salcie albă (**Salix alba**), cu 3% salicin, gelatină (capsulă), celuloză microcristalină și fosfat acid de calciu dibazic (agenți de încărcare), extract apos 4:1 de mușchi de piatră (**Cetraria islandica**), cu 30% polizaharide, extract hidroalcoolic 1-2:1 din flori de Mușețel (**Matricaria chamomilla**), cu 0,3% apigenin*, extract apos 4:1 din flori de Gălbenele (**Calendula officinalis**)*, extract hidroalcoolic 2-4:1 din frunze de Roiniță (**Melissa officinalis**), cu 2% acid rosmarinic*, stearat de magneziu vegetal și dioxid de siliciu coloidal anhidru (agenți antiaglomeranți) (*extracte uscate în bază de maltodextrină din porumb).

Acțiune generală:

Salix este o combinație de extracte vegetale uscate care contribuie la funcționarea normală a sistemelor cardiovascular și osteo-articular.

Acțiune plante:

Salcia susține funcționarea normală a articulațiilor și ajută la eliminarea din organism a substanțelor toxice de metabolism.

Lichenul de piatră ajută la menținerea capacității naturale de apărare a organismului.

Mușețelul contribuie la purificarea organismului prin menținerea funcționării normale a glandelor sudoripare.

Roinița contribuie la protejarea organismului față de stresul oxidativ.

Mod de utilizare:

3 capsule pe zi pentru funcționarea normală a sistemului cardiovascular și câte 2 capsule de trei ori pe zi pentru susținerea articulațiilor și a sistemului nervos.

Produsul nu este recomandat copiilor sub 12 ani, femeilor însărcinate și celor care alăptează.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici.

Produsul nu conține substanțe cu potențial alergen.

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos.

Se păstrează în ambalajul original, ferit de umezeală, la temperaturi sub 25°C.

Producător: S.C. SLAVIA PHARM S.R.L.

Deținător notificare: S.C. RENANS Pharma S.R.L.

B-dul Octavian Goga, nr. 12

Sector 3, București

Notificare: SNPMAPS, nr. 8837/2014

